# **Wedding Cheesecake Auto**

Ein Stückchen Cannabis-Himmel auf Erden.

- **Vorzügliche 24% THC!** Eine köstlich starke Wirkung für Kiffer mit einer hohen Toleranz.
- **Unglaublich zuverlässig.** Dieser Strain entwickelt unglaublich große Buds mit einer dicken Harzschicht und kann in nur etwa 70 Tagen bis zu 600 g/m2 liefern.
- Sehr widerstandsfähig. Hervorragende Leistung, auch unter weniger idealen Bedingungen.
- **Perfekt für Outdoorgrows.** In nur 63 Tagen kannst du Outdoor einen Ertrag von bis zu 300 g pro Pflanze erzielen.
- Besondere Terpene. Erwarte ein Geschmack von cremigem Käsekuchen mit fruchtigen Untertönen, an den du dich noch lange erinnern wirst.

Ein schnell blühender, gut ausbalancierter Hybride, der hohe Erträge verspricht und von der Aussaat bis zur Ernte nur etwa 9 Wochen benötigt. Der hohe Gehalt an THC, Terpenen und die mittlere Wachstumshöhe machen diesen Strain ideal für Grow-Anfänger sowie für Grower, die nur kürzere Sommer zur Verfügung haben. Dieser Strain ist mit bis zu 24% THC-Gehalt sehr potent und überzeugt mit seiner sehr beeindruckenden Trichomproduktion. Ein solider Hybride mit starker Resistenz gegenüber kälterem Wetter, der sowohl Indoor als auch Outdoor problemlos gegrowt werden kann. Eine phänomenale Kombination aus erdigcremigen Vanille-Plätzchenteig gepaart mit den süßlich-aromatischen Obertönen einer gebackenen Obsttorte. Ein wahrer Genuss!

### Budbeschreibung

Die Buds sind groß und mit Trichomen übersät. Sie funkeln in einer Reihe von Farben, die von einem hellen Grün über ein giftiges Limettengrün bis hin zu einem Hauch von Magenta reichen. Der Blütenkelch ist eng geformt und gebündelt, wodurch die vollmundigen Buds dicht und fest aneinander liegen. Das Aroma eines frisch gebrochenen Buds entspricht dem eines süßen Käsekuchens mit einer erdigen Note.

### Rauchbericht

Das High wirkt eher mental als physisch. Es erzeugt ein sowohl aufmunterndes und energetisches als auch ein tiefenentspannendes Gefühl. Mit einem THC-Wert von bis zu 24% ist unsere Wedding Cheesecake Auto am besten für erfahrene Konsumenten mit einer höheren Toleranz geeignet. Trotz des hohen THC-Gehalts kann man problemlos eine konzentrierte, motivierte und kreative Wirkung genießen. Das fein ausgewogene Indica-Erbe hält sich eher unterschwellig im Hintergrund. Unsere Wedding Cheesecake Auto eignet sich perfekt als Daily Driver und für gesellschaftliche Anlässe aller Art.

# Aussehen

Dieser mittelgroße Hybrid erreicht eine Höhe von 90-130 cm und benötigt trotz seines leichten Sativa-Erbes nur etwa 63 Tage von der Aussaat bis zur Ernte. Aufgrund ihrer Eltern, Wedding Cake und Cheese, wachsen der Pflanze viele Seitenzweige, welche später die großen Buds tragen. Wedding Cheese Cake Auto kann problemlos mehrmals pro Jahr mit hervorragenden Ergebnissen geerntet werden. Erträge bis zu 450-600g/m2 sowie die kurze Blütezeit bieten für kommerzielle Grower eine ideale Grundlage.

## **Grow-Tipps**

Dank der kurzen Blütezeit ist es auch möglich, Outdoor mehrere Ernten pro Jahr zu erzielen. Ein echter All-Rounder, der sowohl für kurze Sommer als auch für Gebiete mit starken Witterungseinflüssen perfekt geeignet ist. Dazu noch ein fantastischer Harzproduzent, der mit seinen vielen Trichomen die perfekte Grundlage für Bubble Hash bietet. Wir empfehlen das LST (LowStressTraining), da Wedding Cheesecake Auto unglaublich gut auf das Training reagiert und viele Blütestellen bildet. Außerdem sollte die Pflanze die letzten 10-14 Tagen gründlich gespült werden, damit der Geschmack verbessert wird und eventuelle Salzbildung rausgespült werden können. In 11-12 Liter-Töpfen, kann dieser Strain sein volles Wachstumspotenzial entfalten. Dank des gleichmäßigen und homogenen Aussehens ist Wedding Cheese Cake Auto eine ideale Wahl für alle Sea of Green-Setups.

#### Geschmack

Der Geschmack besteht aus einer Mischung von süß-erdigen und fruchtigen Nuancen mit einem Hauch eines cremigem Käsekuchens. Wer gewagte und komplexe Aromen mag, wird diese lieben, denn der Bud schmeckt, wie er riecht und wird nach jedem Joint, zu noch einem verführen.



#### **Technische Daten**

**Geschmack:** Süß, Teig, Fruchtig, Sahne

THC: Bis zu 24%

**CBD:** < 1%

Ertrag EU Indoor: 450 – 600 gr/m2

Ertrag US Indoor: 1.5 – 2 oz/ft2

Ertrag EU Outdoor: 60 – 300 gr/plant

Ertrag US Outdoor: 3 – 11 oz/plant

Höhe: XXL

**Höhe EU:** 90 – 130 cm

**Höhe US:** 35 – 51 inches

**Blütezeit:** 9 – 10 weeks

Geeignet für: Indoor/Outdoor

**Geschlecht:** Feminisiert

Sativa/Indica: Sativa 65%/Indica 35%

**Genetik:**Wedding Cheesecake

Autoflowering: